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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

                                    Шановна пані Хатіє! 
 

           До мене як до народного депутата України звернулися мешканці с. 

Новозлатопіль та с. Любимівка Гуляйпільського району Запорізької області, які 

просять вжити заходів щодо невиконання своїх службових обов’язків місцевим 

дільничним, старшим лейтенантом поліції Кириченком В.В. 

В своєму зверненні заявники зазначають, що у місцевого дільничного 

Кириченка В.В. повністю відсутній взаємозв’язок з населенням та громадським 

об’єднаннями, наслідком чого були неодноразові скарги на бездіяльність 

дільничного до Гуляйпільського відділення поліції Пологівського відділу 

поліції Запорізької області, але через його дружні стосунки з керівництвом 

районної поліції ці скарги так і залишились на папері. 

 Крім того, протиправні дії Кириченка В.В. призвели до необґрунтованого 

обвинувачення мешканця с. Новозлатопіль  Хімінця Віталія Івановича, який був 

засуджений без достатніх підстав і зараз відстоює свої права в Європейському 

суді по правах людини.  

На підставі викладеного вище, керуючись ст. 16 Закону України «Про 

статус народного депутата України», прошу Вас, повно та об’єктивно 

ознайомитись з викладеною у зверненні інформацією, ініціювати проведення 

службового розслідування відносно дільничного Гуляйпільського відділення 

поліції Пологівського відділу поліції Запорізької області, старшого лейтенанта 
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Кириченка В.В по результатах якого вжити всіх необхідних заходів для 

недопущення порушень закону та покарання винних.   

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене та заявників 

через Хімінця В.І. за адресою: вул. К. Чорного, 52, с. Новозлатопіль 

Гуляйпільського району Запорізької області, у встановлений законом термін. 

Додаток: на __ арк.  

 

 

 

 

             З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                          (посв. 286) 
 


